

Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete
Bárány Balázs elnök
részére

Tárgy: Válasz a 23/2023. iktatószámú levélre

Kedves Balázs!

Köszönettel megkaptuk a 23/2023. iktatószámú leveled, amelyben tájékoztató közzétételét kéred az OPERA belső kommunikációs csatornáin.

Tiszteletben tartva a szakszervezetek ezen jogát, szeretnénk ezúton egyeztetni, hogy a közzététel milyen módon történjen meg. Kérlek, fontoldjátok meg az alábbi lehetőséget:

Az OperaTutti-n a Közösségek között létrehoznánk a szakszervezetek publikus közösségét.

A közösségben posztolási (bejegyzés közzétételi) jogot a szakszervezeti képviselőknek adnánk. Ezzel a lehetőséggel nem lenne szükség arra, hogy a belső kommunikációért felelős munkatársaknak küldd el a tájékoztatást előzetesen, azt az érintett felhasználó maga is közzé teheti a közösségben.

Ebbe a közösségbe a felhasználó munkavállalók meghívhatók, illetve ők szabadon beléphetnek. A közösségbe belépő munkavállalók ezekhez a bejegyzésekhez tudnak hozzászólni, illetve tetszésüket kinyilvánítani (likeolni).

Az OperaTutti az intézményi belső kultúra fejlesztésének, javításának egy fontos platforma, több hónapnyi munkánk eredménye. Emiatt szeretnénk, ha az OperaTutti használata kulturált keretek között történne, ezért a közösséget moderáló szakszervezeti képviselők feladata lenne az is, hogy a munkavállalók közötti párbeszédet kulturált és civilizált mederben tartsák. A szakszervezeti képviselők mellett technikai segítséget nyújtana az OperaTuttit jól ismerő munkatársunk is.

A fenti lehetőséget akkor tarjuk működőképesnek, ha az általad írt tájékoztatók tartalmában is élesen elválik egymástól a személyes véleményed, meggyőződés a tényektől. Csatolt leveledben ugyanis azt állítod, hogy a munkavédelmi képviselő választása súlyosan jogsértő, és ezt tényként kezeled. Ezzel az állításoddal az OPERA nyilvánvalóan nem ért egyet, ezért nem is tudunk addig nyilvánosságot biztosítani ennek a „tájékoztatásnak”, amíg a leveledben a vélemény és a tény a munkavállalók számára is érthetően, világosan nem különül el. Ha ezen gondolat mentén sikerül újrafogalmazni a leveledet, akkor annak közzétételére alkalmas lehet a létrehozandó közösség.

Ha sikerül megállapodnunk a szakszervezeti közösség működéséről és működtetéséről, akkor a jövőben is szeretnénk érvényesíteni azt a jogos elvárást, hogy az OPERA jogos gazdasági érdekét, jó

hírnevét, a munkaviszony célját veszélyeztető tartalmak a közösségben ne jelenjenek meg. A munkatársainknak tudomással kell bírniuk arról, hogy véleménynyilvánításukat az Mt. a fenti korlátok közé szorítja, így felelősséggel tartoznak azért, amit az interneten közzétesznek. Ebben a körben számítunk arra, hogy a szakszervezetek is jó példákkal járnak elől, és nem terjesztenek olyan valótlan állításokat, amik a fenti Mt-s elvárásokba ütköznek.

Az OperaTutti békés jellegét szeretnénk mindenképp megőrizni, és nem helyszínévé tenni a munkáltató és a szakszervezetek közötti személyeskedő vitáknak. Ezért a közösségre vonatkozó javaslatunkat azzal egészítjük ki, hogy ha a kulturált magatartásra és véleménynyilvánításra vonatkozó igényünket nem sikerül betartani, akkor az adott bejegyzést töröljük, és ismételt szabálytalanság esetén a közösséget megszüntetjük.

Bízunk abban, hogy ez egy elkerülhető következmény, és sikerül kialakítani a szakszervezetekkel egy olyan együttműködést a közösség működtetése körében, ami mind a munkavállalók, mind a szakszervezetek, és végeredményben az OPERA javára is válik.

Mivel a közösségben egyszerre kapna kommunikációs lehetőséget az ODFSZ és az MZTSZ, ezért jelen leveletem Rotter Oszkár részére is megküldjük.

Kelt: Budapest, „időbélyegző szerint”

Üdvözlettel:

Dr. Főző Virág
főigazgató-helyettes